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Obklad z ricinového oleje se může zdát trochu divný, ale je to staromódní
léčebný prostředek, který působí zázraky při bolestech v období
menstruace, zlepšuje problémy způsobené nahromaděným jizvením, řeší
potíže s plodností a zvyšuje průtok krve do pánevní oblasti, což může
snížit tmavou nebo velmi tmavou krev. Mohou také pomoci snížit
nadýmání nebo zánět břicha a zlepšit odtok lymfy a detoxikační cesty, aby
se toxiny a vyčerpané hormony efektivně odstraňovaly z těla.

V tomto protokolu se dozvíš:
Co je ricinový olej a výhody 
Jak si vytvořit vlastní balení ricinového oleje
Moje oblíbené produkty pro vytvoření vlastního balíčku
Tipy a bezpečnostní opatření, která je třeba vzít v úvahu před použitím  
ricinového oleje

CO JE RICINOVÝ OLEJ A VÝHODY JEHO POUŽÍVÁNÍ

Ricinový olej se získává ze semen rostliny ricinového oleje a byl používán
mnoha kulturami po staletí k podpoře hojení, konkrétně hojení
reprodukčního systému. V minulosti byla označována jako „Palma Christi“,
protože se věřilo, že její listy připomínají Kristovy ruce, které jsou schopné
provádět léčebné zázraky. 
Zábaly s ricinovým olejem mohou pomoci řešit překrvení pánevního dna,
zvýšit průtok krve a oběh do dělohy a vaječníků, změkčit tkáň jizev (po
císařských řezech, laparoskopické operaci, cystách na vaječnících,
cervikální dysplazii nebo rakovině), odblokovat ucpané vejcovody,
zmenšují myomy a pomáhají s bolestmi endometriózy, menstruačními
křečemi a syndromem dráždivého tračníku. Dokáže pomoci i s růstem řas.

JAK TEDY RICINOVÝ OLEJ DOKÁŽE VŠECHNY TYTO ZÁZRAKY?

Podporuje tři nejdůležitější části těla odpovědné za odstraňování
odpadních látek a toxinů: lymfatický a oběhový systém a játra.

JAK VYROBIT + POUŽÍVAT SVŮJ VLASTNÍ 
OBKLAD RICINOVÉHO OLEJE
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JAK RICINOVÝ OLEJ ZMÍRŇUJE PŘETÍŽENÍ NA LYMFATICKÉ
SUPERDÁLNICI?

Jak už to u starověkých léků bývá, ricinový olej byl po mnoho let moderní
vědeckou komunitou odmítán jako pouhý staromódní nefunkční nástroj.
Ale podle novějších studií se i ti nejzarytější kritici stali věřícími.

Jedna studie, zaměřená na účinky ricinového oleje na náš lymfatický
systém, zjistila „významné“ zvýšení počtu T-11 buněk u pacientů po léčbě
ricinovým olejem. Jak studie poukazuje na toto zvýšení:

"Nárůst buněk T-11 představuje obecné posílení specifického obranného
stavu těla. Lymfocyty aktivně brání zdraví těla tvorbou protilátek proti
patogenům a jejich toxinům. T-buněčné lymfocyty pocházejí z kostní dřeně
a brzlíku jako malé lymfocyty, které identifikují a zabíjejí viry, houby,
bakterie a rakovinné buňky. Lymfocyty T-11 buněk dodávají základní
protilátkovou schopnost k udržení silného specifického obranného systému.”

Lymfocyty jsou bojovníci imunitního systému proti nemocem. Putují
stovek kilometrů ve Tvé lymfatické dálnici, odstraňují odpad z Tvých tkání
a přepravují ho do Tvé krve, aby mohl být odstraněn z Tvého systému.

Tento proces se nazývá lymfatická drenáž. Když je v tomto systému
přetížení, hromadí se odpad a toxiny, které způsobují zánět a onemocnění.

Bylo prokázáno, že ricinový olej stimuluje lymfatický systém, zvyšuje počet
buněk T-11, což snižuje přetížení a umožňuje plynulý provoz na této velmi
důležité dálnici Tvého těla.

Tato jedna vlastnost ricinového oleje je skutečně zázračná. Náš lymfatický
systém, na rozdíl od našeho oběhového systému, nemá srdce, které by mu
pomáhalo udržovat cirkulaci. Místo toho se spoléhá na pohyby našeho
těla, aby se věci hýbaly.

Nedostatek důsledného cvičení a fyzické aktivity může způsobit
zpomalení celého systému, což vede k přetížení a zánětu!

Skutečnost, že jednoduchá léčba ricinovým olejem může okamžitě
nastartovat tento velmi důležitý proces boje s nemocemi, je skutečně
darem od bohyní.

Poznámka: Existuje poměrně mnoho studií o ricinovém oleji, z nichž mnohé jsou
údajně neprůkazné. Chci zde zdůraznit, že i když tomu tak může být, neoficiální
důkazy o výhodách ricinového oleje jsou poměrně hluboké a neměly by být
zavrhovány. 

https://www.clinicaleducation.org/resources/reviews/the-forgotten-therapeutic-applications-of-castor-oil/
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JAK RICINOVÝ OLEJ POMÁHÁ S DETOXIKACÍ

Nyní, když Tvůj lymfatický systém volně proudí a odstraňuje odpad a toxiny z
Tvých tkání, ricinový olej stimuluje další detoxikační systémy nezbytné k
odstranění těchto látek z Tvého těla.

Nejprve poskytuje podporu oběhovému systému, aby pomohl zvýšit průtok
krve, aby se přizpůsobil odstranění odpadu přenášeného Tvými T-buňkami do
krevního řečiště.

Tento nárůst cirkulace produkuje novou živinami nabitou okysličenou krev,
která pak putuje celým Tvým tělem, do Tvých reprodukčních orgánů, což jim
dává čerstvou armádu, která pomáhá léčit jakákoli poškození a bojovat proti
jakýmkoli nemocem. Jak dokonalé to je?!

Poslední krok v tomto detoxikačním procesu se děje v játrech. 

Játra jsou hlavním detoxikačním orgánem v těle. Jeho úkolem je rozložit jakékoli
externě produkované chemikálie, stejně jako hormony Tvého těla, aby je bylo
možné snadno odstranit ze systému.

Játra také produkují polovinu lymfatické tekutiny pro Tvůj lymfatický systém.
Takže když ricinový olej stimuluje lymfatický systém, stimuluje také játra a
nakopne je do otáček, takže budou připravena pomoci odbourat toxiny, které
jsou na cestě z lymfatického a oběhového systému.
Je to docela úžasná věc!

Stručně řečeno, ricinový olej je detoxikační, protizánětlivý a je to superhrdina!
Systémy našeho těla pro odstraňování odpadu a toxinů jsou úžasné, ale jsou
také křehké a mohou se snadno přetížit a nesynchronizovat, zvláště pokud
nejíme dobře a nestaráme se o sebe.

Ricinový olej a jeho neuvěřitelné vlastnosti nám mohou pomoci rozproudit tyto
systémy volně a znovu se vzájemně sladit a umožnit tak našemu tělu, aby se
začalo znovu samo léčit. Teď už chápu, proč tomu říkali Kristova ruka!

OBKLAD RICINOVÝ OLEJ



VYTVOŘ SI SVŮJ VLASTNÍ DIY BALÍČEK RICINOVÉHO OLEJE

Obklad z ricinového oleje je lokální aplikace ricinového oleje, což je
ekonomický, účinný a efektivní způsob získání přínosů tohoto úžasného
oleje. Použití ricinového oleje ve formě obkladu je podle mě mnohem
bezpečnější (a méně nepořádku) způsob, jak ho začlenit do Tvé rutiny.

Co budeš potřebovat:

Vysoce kvalitní organický ricinový olej                                               
lisovaný za studena**
Lahev s horkou vodou
Kus vlny nebo bavlněného flanelu                                                       
dostatečně velký, aby po složení zakryl                                       
ošetřovanou oblast bříška.
Plastový obal nebo jakýkoli nesavý materiál,                                          
který můžeš umístit mezi flanel nasáklý                                         
ricinovým olejem a termofor.
Osuška nebo velký hadřík na čištění.
Ricinový olej zanechává skvrny, takže je důležité, abys používala věci,
které můžeš postrádat.
Skleněná nádoba s víkem.

**Jako u všech věcí, buď pilná při hledání dobrého zdroje ricinového
oleje. Některé produkty, které se v současnosti prodávají v obchodech,
jsou vyrobeny ze semen, která byla postříkána velkým množstvím
pesticidů – což v žádném případě není ideální! To může minimalizovat
pozitivní účinky oleje a může jej dokonce kontaminovat. Zkus také získat
svůj ricinový olej ve skleněných lahvích oproti plastovým, pokud můžeš.

Produkty Castor Oil Pack, které doporučuji:

Renovality
Purityvision
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OBKLAD RICINOVÝ OLEJ

https://www.renovality.cz/ricinovy-olej-za-studena-lisovany-100ml-s-pumpickou/
https://www.purityvision.cz/produkt/bio-ricinovy-olej-100-ml
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POKYNY PRO VÝROBU A POUŽÍVÁNÍ OBKLADU:

Přelož flanel na polovinu tak, aby byl dostatečně velký na to, aby
zakryl celé spodní břicho. Nebo naskládej menší čtvercové kusy o
velikosti 30 cm. Jedině tak zabráníš popálení!    

1.

Vlož flanel do nádoby a nech ho nasáknout                                   
ricinovým olejem až do úplného nasycení. Nemusí                                
však kapat. (příkladový obrázek). 

2.

Lehni si na záda a polož si pod nohy polštář, abys je                         
zvedla. Umísti balíček ricinového oleje na břicho                                 
nebo jinou postiženou část těla, přikryj jej fólií                         
plastového obalu a polož na něj láhev s horkou vodou (příkladový
obrázek). 

3.

Nech obal působit 30-45 minut. Během této doby                                         
můžeš meditovat, cvičit hluboké dýchání nebo                                       
vizualizaci, abys zvýšila přínos ricinového oleje.                                       
Nebo možná jen chceš vypnout u seriálu nebo                                  
procházet Instagram!

4.

Až uplyne určitá doba, vyjmi obal a smyj olej z                                   
pokožky pomocí zředěného roztoku jedlé sody a                                   
vody (2 polévkové lžíce jedlé sody na jeden litr vody).                               
Nebo také mýdlo a voda fungují dobře.

5.

Vyhoď plast a vlož flanel do uzavřené nádoby a ulož jej do chladničky.
Pokud jsi nepoužila plast, očisti silikonovou fólii mýdlem a vodou
nebo hoď hadřík z mikrovlákna do prádla. Každé balení lze použít až
25-30krát. V lednici jej můžeš uchovávat až 6 měsíců.

6.

UŽITEČNÉ RADY

Můžeš také zkusit zábal v pravém horním kvadrantu břicha, abys
pomohla při jakýchkoli problémech s játry a žlučníkem. Nebo jej umísti
do jiných oblastí, abys pomohla bolavým svalům nebo kloubům. Abys
dosáhla maximálního účinku, aplikuj balení alespoň 3-4 po sobě jdoucí
dny v týdnu po dobu alespoň jednoho měsíce. 
Ženy, které používají tyto obklady trvale, mají tendenci vidět nejlepší
výsledky.

Vřele doporučuji si přečíst knihu The Oil that Heals od Williama
McGareyho, lékaře, který ricinovým olejem úspěšně léčil mnoho
onemocnění, včetně artritidy, poruch trávení, jaterních a žlučníkových
problémů.

HBK
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BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ – PŘEČTI SI PROSÍM!

Pokud máš o této praktice nějaké pochybnosti, doporučuji konzultaci se
svým lékařem, aby ses ujistila, že je to pro Tebe dobrá možnost.

Zábaly s ricinovým olejem bys neměla používat během menstruace
(během krvácení), během těhotenství nebo kojení.

Pokud se snažíš otěhotnět, nepoužívej ricinový olej po ovulaci. Používej
ho pouze ode dne po skončení menstruace do dne před ovulací. 

Pokud po použití zábalů s ricinovým olejem pociťuješ střední až silné
křeče nebo průjem, zkrať počet časů a dobu, kdy je používáš, na polovinu.
Pokud tyto nežádoucí účinky stále pociťuješ, přestaň je používat. Pokud
zaznamenáš vyrážku nebo jiné podráždění pokožky, přestaň jej používat
a domluv si schůzku se svým lékařem.

OBKLAD RICINOVÝ OLEJ


